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Kauppakamarien kysely koronaviruksen vaikutuksista 
yrityksiin: Helsingin seudun kauppakamarin alueen 
tulokset 20.5.2020  



Sisältökysymykset 20.5.2020

• Onko koronavirus vaikuttanut tai tuleeko vaikuttamaan yrityksesi toimintaan?

• Onko koronavirusepidemia vaikuttanut liikevaihtoonne negatiivisesti?

• Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan liikevaihtoonne negatiivisesti seuraavan 2 
kuukauden aikana? 

• Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen yrityksenne henkilöstön määrään 
(lomautusten tai irtisanomisten kautta) verrattuna normaalitilanteeseen

• Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan yrityksenne henkilöstön määrään 
(lomautusten tai irtisanomisten kautta) seuraavien 2 kuukauden aikana verrattuna 
normaalitilanteeseen

• Onko yrityksesi konkurssin riski noussut merkittävästi koronavirusepidemian takia?

Uusia kysymyksiä: 

• Miten suhtaudut seuraaviin elvytystoimiin? (ansiotuloveron alentaminen, nopeat 
tiekorjaukset, nopeat raideinvestoinnit, mara-alan alv -10%, kotitalousvähennyksen 
kasvattaminen)
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Helsingin seudun kauppakamarin alue: taustatietoja

Taustatietoja:

• Yrityskyselyjen data kerätty 17.3.2020 (vastauksia 990 kpl), 30.3.2020 (850), 
20.4.2020 (880) ja 4.5.2020 (790) ja 17.5. (1050)

• Tavoitteena tuottaa ajantasaista tietoa koronan vaikutuksista yrityksiin ja 
selviytymisestä kriisistä

• Kyselyissä yritykset edustavat laajasti Uudenmaan ja Helsingin seudun toimialoja 
ja työnantajayrityskokoluokkia



Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020



Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020
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6. Onko korona vaikuttanut liikevaihtoosi negatiivisesti? 
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TOIMIALA

ONKO KORONAVIRUSEPIDEMIA VAIKUTTANUT LIIKEVAIHTOONNE NEGATIIVISE STI?

Liikevaihto on pysynyt ennallaan tai kasvanut Vähentänyt 1–25 % Vähentänyt 25–50 % Vähentänyt 50–75 % Vähentänyt 75–100 % 

Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020



Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020

7. Odotatko koronan vaikuttavan liikevaihtoosi seuraavan 2 kuukauden kuluttua? 
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Lähde: Kauppakamarien kolmas kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020

8. Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) verrattuna normaalitilanteeseen
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Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020

9. Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) seuraavien 2 kuukauden aikana verrattuna normaalitilanteeseen
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Lähde: Kauppakamarien viides  kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020
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10. Onko yrityksesi konkurssin riski noussut merkittävästi koronavirusepidemian takia?
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11. Miten suhtaudut seuraaviin elvytystoimiin?

Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020
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TOIMIALA

NOPEASTI KÄYNNISTETTÄVÄT TIESTÖN KORJAUS - JA PARANNUSINVESTOINNIT 

Erittäin myönteisesti Myönteisesti Ei vaikutusta Kielteisesti Erittäin kielteisesti

Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020
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NOPEASTI KÄYNNISTETTÄVÄT RAITEIDEN KORJAUS - JA PARANNUSINVESTOINNIT 

Erittäin myönteisesti Myönteisesti Ei vaikutusta Kielteisesti Erittäin kielteisesti

Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020
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RAVINTOLARUUAN JA ANNISKELUN ALV:N ALENTAMINEN 10 PROSENTTIIN VÄ LIAIKAISESTI
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Lähde: Kauppakamarien viides kysely koronaviruksen vaikutuksista yrityksille; Helsingin seudun 

kauppakamarin alueen tulokset 20.5.2020



Lisätietoja: 

johtaja Markku Lahtinen, markku.lahtinen@chamber.fi, 050 571 3564

johtaja Marko Silen, marko.silen@chamber.fi 050 548 4217

viestintäpäällikkö Rauha Kiljunen-Ruotsalainen, rauha.kiljunen-ruotsalainen@chamber.fi, 040 511 7903   

Helsingin seudun kauppakamari www.helsinki.chamber.fi
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